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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที
เรื่อง   การรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ
--------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  อำเภอบางคนที  จังหวัดสมุทรสงคราม  มีความประสงค์จะรับสมัครบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  ประจำปีงบประมาณ 2559 จำนวน 1 ตำแหน่ง  1  อัตรา
อาศัยอำนาจตามความในประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสมุทรสงคราม  เรื่อง  หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง  ลงวันที่  ๑๖ กรกฎาคม ๒๕๔๗  ข้อ ๑๘ ข้อ ๑๙  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)  พ.ศ. 2557  จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรหาเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ    โดยมีรายละเอียด  ดังต่อไปนี้
1. ตำแหน่งที่รับสมัคร
พนักงานจ้างตามภารกิจ  
ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้


จำนวน
   ๑   อัตรา


2. คุณสมบัติทั่วไป


     ผู้สมัครสอบต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติตามข้อ 4  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสมุทรสงคราม  เรื่อง  หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง  ลงวันที่ 16  กรกฎาคม  2557  ยกเว้น ข้อ 4(9) ผู้สมัครต้องได้รับความยินยอมเป็นหนังสือจากผู้บังคับบัญชาของหน่วยงานที่ตนสังกัด  ดังนี้
(๑)  มีสัญชาติไทย
(๒)  มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปี และไม่เกินหกสิบปีบริบูรณ์
(๓)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(๔)  ไม่เป็นผู้มีร่างกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ
  หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ  หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศ 
  กำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น  สำหรับพนักงานส่วนตำบล
(๕)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  หรือ เจ้าหน้าที่
      ในพรรคการเมือง
(๖)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่นสมาชิกสภา
      ท้องถิ่น
(๗)  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด  ให้จำคุกเพราะ กระทำ
 ความผิดทางอาญา  เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาท
                                     หรือความผิดลหุโทษ
(๘)  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจ
      หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
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(๙)  ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของ   
      หน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการ 
      ส่วนท้องถิ่น


หมายเหตุ  สำหรับพระภิกษุหรือสามเณรทางราชการไม่รับสมัครสอบและไม่อาจให้เข้ารับการคัดเลือกเป็นพนักงานจ้าง ทั้งนี้ตามหนังสือกรมสารบรรณคณะรัฐมนตรีฝ่ายบริหาร ที่ นว 89/2501 ลงวันที่  27 มิถุนายน 2501 และตามความตามในข้อ 5 ของคำสั่งมหาเถรสมาคม ลงวันที่ 17 มีนาคม 2538

     
3. ลักษณะงานและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง

              ผู้สมัครต้องมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ตามที่ระบุไว้ในรายละเอียดคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง (ผนวก ก. ท้ายประกาศ)
     
4. อัตราค่าตอบแทน
    ผู้ผ่านการสรรหาและการเลือกสรรและได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ จะได้รับค่าตอบแทนตามที่ระบุไว้ในรายละเอียดคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง (ผนวก ก. ท้ายประกาศ)

     
5. ระยะเวลาการรับสมัครและสถานที่รับสมัคร


ให้ผู้ประสงค์จะสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร  ติดต่อขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครด้วยตนเองพร้อมเอกสารต่างๆ ระหว่างวันที่  2 -  11  พฤศจิกายน  2558  ในวันเวลาราชการ                  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  หมู่ที่  7 ตำบลบางคนที  อำเภอบางคนที จังหวัดสมุทรสงคราม  หรือสอบถามรายละเอียดได้ที่ สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที            เบอร์โทรศัพท์ 034-761290

     
6. เอกสารและหลักฐานที่ยื่นพร้อมใบสมัคร
ผู้ที่ประสงค์จะสมัครให้ยื่นใบสมัครพร้อมเอกสารหลักฐานด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครโดยกรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ถูกต้องและครบถ้วน พร้อมทั้งนำเอกสารมายื่นในวันสมัคร ดังต่อไปนี้      


 (๑)  รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวก ไม่สวมแว่นตาดำ ขนาด ๑.๕x๒  นิ้ว  ถ่ายมาแล้ว
                            ไม่เกิน  ๖    เดือน    



        จำนวน  ๓  รูป

     

 (๒)  สำเนาทะเบียนบ้านฉบับเจ้าบ้าน (พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง)  จำนวน ๑ ฉบับ
 

 (๓)  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน (พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง)    จำนวน ๑ ฉบับ


 (๔)  สำเนาหลักฐานการศึกษา  (พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง)          จำนวน ๑ ฉบับ 
                    
 (๕)  ใบรับรองแพทย์(ออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน นับแต่วันตรวจร่างกาย จำนวน ๑ ฉบับ
                    
 (๖)  ใบรับรองการผ่านงาน (ถ้ามี)
                    
 (7)  เอกสารหลักฐานอื่น ๆ (ถ้ามี)
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7. ค่าธรรมเนียมการสมัคร

              ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและการเลือกสรร จะต้องชำระค่าธรรมเนียมการสมัคร ตามตำแหน่งๆ ละ 100.- บาท(หนึ่งร้อยบาทถ้วน) และเมื่อสมัครแล้วค่าธรรมเนียมจะไม่จ่ายคืนให้ไม่ว่ากรณีใดๆ
               
8. เงื่อนไขการสมัคร

              ผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครสอบตรงตามที่ประกาศรับสมัครสอบจริง และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัคร พร้อมทั้งยื่นและแสดงหลักฐาน ตามวัน เวลาและสถานที่ที่กำหนดในกรณีที่มีการผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่มายื่นหลักฐานตามวัน  เวลา และสถานที่ที่กำหนด หรือยื่นไม่ครบถ้วน  จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบและหากมีกรณีการปลอมแปลงเอกสารที่ใช้ในการสมัครสอบจะถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย  และหลังตรวจสอบภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครสอบรายใดมีคุณสมบัติไม่ครบถ้วนตามที่กำหนด  องค์การบริหารส่วนตำบลบางคนทีจะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครเพื่อการสรรหาและเลือกสรรหรือถูกยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้ได้รับการสรรหาและเลือกสรรได้และไม่มีสิทธิได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ

      
9. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบ


    องค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบ  ในวันที่  13  พฤศจิกายน  2558  ณ  ป้ายประชาสัมพันธ์หน้าที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที

     
10. กำหนดวัน เวลา สถานที่ในการสอบข้อเขียนและสัมภาษณ์


      ในวันที่ 16 พฤศจิกายน 2558  ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที                   
                           เวลา 09.00 – 11.00 น.   สอบความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก.) และ
                                                              ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง(ภาค ข)
                                                              (คะแนนเต็ม 100 คะแนน)
                           เวลา 13.00 น. เป็นต้นไป   สอบความเหมาะสมกับตำแหน่ง(สัมภาษณ์) 
                                                              (คะแนนเต็ม  100 คะแนน)

     
11. หลักเกณฑ์และวิธีการสรรหาและเลือกสรร


 ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้ผ่านการเลือกสรร จะต้องได้คะแนนสอบ ภาค ก  ภาค ข  และภาค ค  รวมกันไม่ต่ำกว่าร้อยละ  60  กรณีผู้ที่ได้คะแนนรวมทุกด้านเท่ากัน  จะพิจารณาให้ผู้ที่ได้คะแนนจากผลการสอบ ภาค ข  มากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  หากได้คะแนนจากผลการสอบ ภาค ข เท่ากัน ให้ผู้ที่ได้รับคะแนนจากผลการสอบ ภาค ค สูงกว่า  เป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่า  ถ้ายังได้คะแนนเท่ากันก็ให้ผู้ที่ได้รับหมายเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่า (รายละเอียดตาม ผนวก ข. ท้ายประกาศ)    
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12. การประกาศรายชื่อและการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร

           องค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรตามลำดับคะแนนสอบที่ได้  ในวันที่  18  พฤศจิกายน  2558  ณ  ป้ายประชาสัมพันธ์หน้าที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  อำเภอบางคนที  จังหวัดสมุทรสงคราม  และให้ผู้ผ่านการเลือกสรรลำดับที่ 1  มารายงานตัวในวันเดียวกัน  ระหว่างเวลา  08.30 น -16.30 น. ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  อำเภอ      บางคนที  จังหวัดสมุทรสงคราม  หากไม่มารายงานตัวในวัน  เวลา  และสถานที่ที่กำหนดจะถือว่าสละสิทธิ์และจะเรียกผู้ที่ผ่านการเลือกสรรในลำดับถัดไปมารายงานตัว (**  ผู้ที่ผ่านการเลือกสรรและมารายงานตัว  ต้องทำสัญญาจ้างกับองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนทีและจะต้องมีผู้ค้ำประกันเป็นข้าราชการตั้งแต่ระดับ 4 ขึ้นไป)
  ทั้งนี้การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรจะเรียงลำดับจากผู้ผ่านการเลือกสรรที่ได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ  โดยบัญชีรายชื่อดังกล่าวให้เป็นอันยกเลิกหรือสิ้นสุดผลไปเมื่อเลือกสรรครบกำหนด 1 ปี นับตั้งแต่วันที่ขึ้นบัญชี หรือนับแต่วันประกาศรับสมัครในตำแหน่งที่มีลักษณะงานเดียวกันนี้ใหม่แล้วแต่กรณี
  
     
13. การสั่งจ้างและการแต่งตั้ง

          ผู้ผ่านการเลือกสรรจะได้รับการสั่งจ้างและแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างตามตำแหน่งที่ขึ้นบัญชี           เมื่อถึงลำดับที่ที่ได้ประกาศขึ้นบัญชีไว้และได้รับการทำสัญญาจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล       บางคนที  เมื่อได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสมุทรสงครามก่อนและตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลบางคนทีกำหนด


ผู้ใดสนใจสามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  อำเภอบางคนที  จังหวัดสมุทรสงคราม  75120  โทรศัพท์ 0 3476 1290 ในวัน และเวลาราชการ


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


              ประกาศ  ณ  วันที่   20  ตุลาคม     พ.ศ.  2558






        เรณู  เล็กนิมิตร
                                                             (นางสาวเรณู   เล็กนิมิตร)
                                                      นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที
ผนวก ก.
รายละเอียดคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
(แนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  เรื่อง  การรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรร
    เป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ   ลงวันที่   20  ตุลาคม   2558)
ประเภทของพนักงานจ้าง    

พนักงานจ้างตามภารกิจ
ชื่อตำแหน่ง



ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้ 
หน้าที่และความรับผิดชอบ


ปฏิบัติงานขั้นต้นเกี่ยวกับการจัดเก็บภาษีอากร ค่าธรรมเนียมต่าง ๆ และรายได้อื่นที่ไม่ยากภายใต้การกำกับตรวจสอบอย่างใกล้ชิด  หรือตามคำสั่ง  หรือแบบหรือแนวทางปฏิบัติที่มีอยู่อย่างแน่ชัด  หรือละเอียดถี่ถ้วนและปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับหมาย
ลักษณะงานที่ปฏิบัติ


ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการประกาศ  สำรวจ  รับแบบแสดงรายการ คำร้อง  คำขอ หรือเอกสาร  หลักฐานต่าง ๆ ตลอดจนตรวจสอบความถูกต้องครบถ้วนในขั้นต้น  ช่วยรับและนำส่งเงิน ออกหลักฐาน ลงบัญชีทะเบียนต่าง ๆ และติดตามทวงถามเกี่ยวกับการจัดเก็บภาษีอากร  ค่าธรรมเนียม ใบอนุญาต  ค่าปรับ  รายได้จากทรัพย์สินและรายได้อื่น ๆ    เช่น  ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ภาษีบำรุงท้องที่  ภาษีป้าย  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตควบคุมกิจการค้า  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตควบคุมแผงลอย  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตควบคุมการแต่งผม  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาต การทำน้ำแข็งเพื่อการค้า  ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตตั้งตลาดเอกชน  ค่าธรรมเนียมตรวจรักษาโรค  ค่าธรรมเนียมเก็บขยะมูลฝอย  ค่าธรรมเนียมขนสิ่งปฏิกูล   ค่าธรรมเนียมควบคุมการก่อสร้างอาคาร   ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตอื่น ๆ  ตามข้อบังคับตำบล  ค่าปรับผู้ละเมิดกฎหมายและข้อบังคับตำบล ค่าอากรฆ่าสัตว์  ค่าธรรมเนียมโรงฆ่าสัตว์  ค่าธรรมเนียมโรงพักสัตว์  ค่ารับจ้างฆ่าสัตว์  ค่าเช่าอาคารพาณิชย์  ค่าเช่าโรงมหรสพ  ค่าเช่าตลาด  ค่าเช่าแผงลอย  ค่าที่วางขายของในที่สาธารณะ  ดอกเบี้ยเงินฝากกองทุนส่งเสริมกิจการองค์การบริหารส่วนตำบล  และเงินฝากธนาคาร  ค่าจำหน่ายเวชภัณฑ์  ค่าจำหน่ายคำร้องต่าง ๆ ค่าธรรมเนียมการโอนสิทธิการเช่า  และค่าชดเชยต่าง ๆ เป็นต้น  การเก็บรักษาหรือค้นหาเอกสารหลักฐานและเรื่องอื่น ๆ ของผู้เสียภาษีอากรหรือค่าธรรมเนียม  หรือรายได้อื่น ๆ รวบรวมข้อมูลเพื่อจัดทำรายงาน  ลงรหัสใบแสดงรายการเสียภาษีและปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง
คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง


ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางบัญชี พาณิชยการ เลขานุการ      การตลาด การขาย   บริหารธุรกิจ  การจัดการทั่วไป (เฉพาะทางบริหารธุรกิจ และการจัดการทั่วไป ต้องศึกษาวิชาบัญชีมาไม่น้อยกว่า 6 หน่วยกิต) หรือทางอื่นที่ ก.อบต. กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้  
ระยะเวลาการจ้าง

    
ระยะเวลาการจ้างไม่เกินคราวละ 4 ปี
อัตราค่าตอบแทน
ค่าตอบแทนเดือนละ    

9,400  บาท


ค่าครองชีพชั่วคราว
          
2,000  บาท


รวมค่าตอบแทนทั้งหมด 
        11,400  บาท
ผนวก ข.
หลักเกณฑ์และวิธีการสรรหาและเลือกสรร
(แนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  เรื่อง  การรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรร
    เป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ   ลงวันที่   20  ตุลาคม   2558)
        ผู้สมัครต้องได้รับการประเมินสมรรถนะตามหลักเกณฑ์  ดังนี้
	สมรรถนะ
	คะแนนเต็ม
	วิธีการประเมิน

	๑. ความรู้
๑.๑ ความรู้ความสามารถทั่วไป
	๕๐
	โดยวิธีสอบข้อเขียน เพื่อทดสอบความรู้  ความสามารถทั่วไป  โดยคำนึงถึงระดับความรู้  ความสามารถตามที่กำหนดไว้ในระเบียบที่เกี่ยวข้อง

	๒. ความสามารถหรือทักษะเฉพาะ
๒.๑ ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง
	๕๐
	โดยวิธีสอบข้อเขียน  เพื่อทดสอบความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง  ที่ใช้ในการปฏิบัติหน้าที่

	รวมคะแนนข้อเขียน
	๑๐๐
	

	๓. คุณสมบัติส่วนบุคคล
     ความเหมาะสมกับตำแหน่ง
    ๑. บุคลิกภาพ 
    ๒  ท่วงทีวาจา  การพูดจาโต้ตอบ
    ๓. จิตใจ  อารมณ์
    ๔. ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์
    ๕. ปฏิภาณไหวพริบ
    6. สุขภาพร่างกาย

    7. ความรู้ ความสามารถและ               ประสบการณ์
    8. ความรอบรู้ทั่วไป
    9. ทัศนคติต่อองค์กรและหน่วยงาน
    10. การให้ความร่วมมือและประสานงาน
	๑๐๐
๑๐
๑๐
๑๐
๑๐
๑๐
10             ๑๐             
             ๑๐
๑๐
10
	โดยวิธีการสัมภาษณ์ประเมินบุคคล  เพื่อพิจารณาภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งจากประวัติส่วนตัว การศึกษา  ประวิติการทำงาน  และพฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้เข้าสอบและจากการสัมภาษณ์  ทั้งนี้อาจใช้วิธีอื่นใดเพิ่มเติมก็ได้  เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่างๆ เช่น ความรู้ที่อาจใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติหน้าที่  ท่วงท่าวาจา  อุปนิสัย อารมณ์  ทัศนคติ  จริยธรรมและคุณธรรม  การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงาน  รวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม  ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์  ปฏิภาณไหวพริบ  และบุคลิกอย่างอื่น  เป็นต้น


	รวมคะแนนสอบสัมภาษณ์
	๑๐๐
	

	รวมคะแนนทั้งสิ้น
	๒๐๐
	ต้องได้รับคะแนนไม่ต่ำกว่า
ร้อยละ 60
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