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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที
เรื่อง  รับสมัครสอบคัดเลือกเพื่อเปลี่ยนสายงานผู้ปฏิบัติเป็นสายงานผู้บริหาร
                  ขององค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  อำเภอบางคนที  จังหวัดสมุทรสงคราม
****************
 
      
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที อำเภอบางคนที จังหวัดสมุทรสงคราม จะดำเนินการสอบคัดเลือกเพื่อเปลี่ยนสายงานผู้ปฏิบัติเป็นสายงานผู้บริหาร ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักงานปลัด (นักบริหารงานทั่วไป ๖) จำนวน  ๑  อัตรา
                   
อาศัยอำนาจตามความข้อ  ๙๑  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสมุทรสงคราม  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล             ลงวันที่ ๒๖ พฤศจิกายน ๒๕๔๕ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ประกอบกับมติคณะกรรมการสอบคัดเลือกเพื่อเปลี่ยนสายงานผู้ปฏิบัติเป็นสายงานผู้บริหาร   ในการประชุมครั้งที่ ๑/๒๕๕7  เมื่อวันที่  20 ตุลาคม  2557  จึงประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกเพื่อเปลี่ยนสายงานผู้ปฏิบัติเป็นสายงานผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  ดังนี้
 
 
๑. ตำแหน่งที่รับสมัครสอบคัดเลือก
                         - หัวหน้าสำนักงานปลัด (นักบริหารงานทั่วไป ๖)
๒. คุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัครสอบคัดเลือก
    - ผู้สมัครสอบคัดเลือกจะต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติต่อไปนี้ครบถ้วนในวันรับสมัครสอบคัดเลือก
(ภาคผนวก ก)
 ๒.๑ ดำรงตำแหน่งพนักงานส่วนตำบลไม่ต่ำกว่าระดับ 6 และ
 2.2 เคยปฏิบัติงานที่เกี่ยวข้องกับงาน อปท. มาแล้วไม่น้อยกว่า 1 ปี และ    
 ๒.3 เคยปฏิบัติงานที่เกี่ยวกับงานบริหารงานทั่วไป งานเลขานุการ งานบริหารงานบุคคล งานประชาสัมพันธ์  งานนิติการ งานรักษาความสงบเรียบร้อย งานป้องกันบรรเทาสาธารณภัย หรืองานอื่นที่เกี่ยวข้องมาแล้วไม่น้อยกว่า 1 ปี
 ๒.4 มีคุณวุฒิตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  ตามมาตรฐานกำหนดตำแหน่งที่      ก.อบต. กำหนด
๓. เอกสารและหลักฐานในการสมัครสอบคัดเลือก
ผู้ประสงค์จะสมัครสอบคัดเลือกฯ ให้ยื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครสอบคัดเลือก พร้อมด้วยหลักฐานซึ่งผู้สมัครสอบได้รับรองสำเนาถูกต้อง และลงลายมือชื่อกำกับไว้ในเอกสารทุกฉบับดังต่อไปนี้
3.๑ ใบสมัครตามแบบที่คณะกรรมการฯ กำหนด(รายละเอียดปรากฏตามเอกสารหมายเลข ๑)
3.๒ รูปถ่ายเครื่องแบบข้าราชการหน้าตรง ไม่สวมหมวกและไม่สวมแว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว (ถ่ายครั้งเดียวไม่เกิน ๖ เดือน) จำนวน ๓ รูป โดยเขียน ชื่อ - สกุล หลังรูปถ่ายด้วยตนเอง 
3.๓ แบบประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่ง (รายละเอียดปรากฏตามเอกสารหมายเลข ๒)
3.๔ หนังสือรับรองจากผู้บังคับบัญชา ซึ่งเป็นผู้มีอำนาจสั่งบรรจุและแต่งตั้งตามกฎหมายเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่นผู้สมัครสอบอนุญาตให้สมัครสอบคัดเลือกได้ (เอกสารหมายเลข ๓)  
    
    3.๕  สำเนาบัตรประจำตัวเจ้าหน้าที่ของรัฐ(พนักงานส่วนตำบล)
จำนวน  ๑  ฉบับ
    3.๖  สำเนาทะเบียนประวัติพนักงานส่วนตำบล


จำนวน  ๑  ชุด
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                         3.๗  สำเนาใบปริญญาบัตร พร้อมแสดงผลการศึกษาที่แสดงว่าเป็นผู้มีคุณวุฒิการศึกษาตรงกับตำแหน่งที่สมัครสอบ







จำนวน  ๑  ชุด
    3.๘  ใบรับรองแพทย์ซึ่งออกให้ไม่เกิน 1 เดือนที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามประกาศ
คณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบล(ก.อบต.)กำหนด



จำนวน  ๑  ฉบับ        
    3.๙  สำเนาหลักฐานอื่น ๆ เช่น ใบเปลี่ยนชื่อ/นามสกุล

จำนวน  ๑  ฉบับ          
4. การรับสมัครสอบคัดเลือก วัน เวลา และสถานที่รับสมัครสอบคัดเลือก
                         ให้ผู้มีสิทธิสมัครสอบคัดเลือกยื่นใบสมัครสอบคัดเลือกพร้อมเอกสารต่างๆ ตามที่คณะกรรมการสอบคัดเลือกฯ  กำหนดด้วยตนเองได้ที่ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  ตั้งแต่วันที่  10 - 21  พฤศจิกายน  ๒๕๕7         ในวันเวลาราชการ ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. - ๑๖.๓๐ น. 

    
๕. ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบคัดเลือก
                                          ผู้สมัครสอบคัดเลือกต้องเสียค่าธรรมเนียมสอบสำหรับตำแหน่งที่สมัครในอัตรา ๒๐๐.-บาท   (เมื่อสมัครสอบแล้วค่าธรรมเนียมสอบจะไม่จ่ายคืนให้ไม่ว่ากรณีใด ๆ)                         
 


๖. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบคัดเลือก
                        องค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบคัดเลือกเลขหมายประจำตัวผู้สมัครสอบคัดเลือก  ในวันที่  28  พฤศจิกายน  2557  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบล       บางคนที  อำเภอบางคนที  จังหวัดสมุทรสงคราม  หากองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนทีตรวจพบในภายหลังว่าผู้สมัครสอบคัดเลือกผู้ใดมีคุณสมบัติไม่ตรงตามที่กำหนด  หรือเป็นผู้ขาดคุณสมบัติจะตัดสิทธิผู้นั้น มิให้เข้าสอบคัดเลือกหรือพิจารณาไม่ให้ผ่านการสอบคัดเลือก หรือถอนรายชื่อผู้นั้นออกจากบัญชีรายชื่อผู้สอบคัดเลือกได้ และหากพบว่าเป็นการเจตนาหรือจงใจทุจริตจะรายงานต้นสังกัดผู้นั้นเพื่อพิจารณาดำเนินการทางวินัยต่อไป      
7. กำหนดวัน เวลา และสถานที่สอบคัดเลือก
กำหนดการสอบคัดเลือก ดังนี้
7.1  วันที่  13  ธันวาคม  ๒๕๕7  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที
- เวลา ๐๙.๐๐ – ๑๒.๐๐ น.    สอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก)
- เวลา ๑๓.๐๐ – ๑๖.๐๐ น.    สอบภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ภาค ข)  
7.2  วันที่ 15 ธันวาคม  ๒๕๕7   ณ  สำนักงานส่งเสริมการปกครองปกครองท้องถิ่นจังหวัดสมุทรสงคราม
     - เวลา 10.3๐ น.  สอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สอบสัมภาษณ์) (ภาค ค) 
8. หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก
หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือก แบ่งออกเป็น ๓ ภาค โดยมีคะแนนรวม  ๓๐๐ คะแนน
(รายละเอียดภาคผนวก ข)
1. ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)
    ทดสอบความรู้ความสามารถและความคิดริเริ่มในการกำหนดและปรับปรุงนโยบายแผนงาน
ระบบงาน และการบริหารงานส่วนราชการที่สังกัด และอื่นๆ ที่จำเป็นสำหรับตำแหน่ง ตามแนวทางที่ระบุไว้ในมาตรฐานกำหนดตำแหน่งโดยวิธีการสอบข้อเขียน
      ข. ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง  (คะแนนเต็ม ๑๐๐ คะแนน)
                                    ทดสอบความรู้ความเข้าใจหรือความคิดเห็นเกี่ยวกับงานในตำแหน่งนั้นโดยเฉพาะ โดยใช้วิธีการสอบข้อเขียน
      ค.  ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สอบสัมภาษณ์)  (คะแนนเต็ม  ๑๐๐ คะแนน)
                                        ทดสอบโดยวิธีการสอบสัมภาษณ์
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๙.  เกณฑ์การตัดสิน
 การตัดสินว่าผู้ใดเป็นผู้สอบคัดเลือกได้ให้ถือเกณฑ์ว่าต้องเป็นผู้ที่สอบได้คะแนนในแต่ละภาค
ที่สอบตามหลักสูตรไม่น้อยกว่าร้อยละ  ๖๐

          ๑๐. กรณีการทุจริต  


      ในกรณีที่ปรากฏว่ามีการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริต  อันอาจทำให้เกิดความไม่เป็นธรรม
ในการสอบคัดเลือกให้คณะกรรมการดำเนินการสอบคัดเลือกรายงานให้องค์การบริหารส่วนตำบลบางคนทีทราบ  เพื่อพิจารณาว่าสมควรยกเลิกการสอบคัดเลือกครั้งนี้ทั้งหมด  หรือพิจารณายกเลิกการสอบภาคที่เกิดการทุจริต หรือส่อไปทางทุจริตตามแต่จะเป็นการสมควร ถ้าหากองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนทีให้ยกเลิกการสอบคัดเลือกเฉพาะในภาคใดแล้ว ให้ดำเนินการสอบคัดเลือกเฉพาะภาคนั้นใหม่ สำหรับผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริตหรือส่อไปทางทุจริต ไม่มีสิทธิเข้าสอบอีกต่อไป และรายงานให้หน่วยงานต้นสังกัดพิจารณาดำเนินการทางวินัย 


๑๑. การแต่งกาย  


      ผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบคัดเลือก  จะต้องแต่งเครื่องแบบปกติสีกากีคอพับแขนยาว        ในวันสอบข้อเขียนและสอบสัมภาษณ์  และให้นำบัตรประจำตัวเจ้าหน้าที่ของรัฐไปแสดงตัวในวันสอบด้วย 
๑๒. การประกาศผลสอบคัดเลือก 


      คณะกรรมการสอบคัดเลือกฯ จะรายงานผลการสอบคัดเลือกต่อองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที  เพื่อดำเนินการประกาศรายชื่อผู้สอบคัดเลือกได้  ในวันที่ ๑8 ธันวาคม  ๒๕๕7  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที 
 ๑๓. การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้
                           องค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที จะขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ โดยเรียงลำดับจากผู้สอบได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ  ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน ให้ผู้สอบได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากัน ให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้ที่อยู่ในลำดับสูงกว่า ถ้าได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งเท่ากัน ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า โดยบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ให้ใช้ได้ไม่เกิน ๖๐ วันนับแต่วันขึ้นบัญชี ทั้งนี้ให้อยู่ในดุลยพินิจขององค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที


๑๔. การบรรจุและแต่งตั้ง
                          องค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที จะแต่งตั้งผู้สอบคัดเลือกได้ ให้ดำรงตำแหน่งหัวหน้าสำนักงานปลัด (นักบริหารงานทั่วไป ๖)ขององค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที จากบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ตามลำดับที่ในประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที โดยความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสมุทรสงคราม


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
                          
ประกาศ  ณ  วันที่  24  เดือนตุลาคม  พ.ศ.  ๒๕๕7
       เรณู    เล็กนิมิตร
(นางสาวเรณู   เล็กนิมิตร)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบางคนที














































































